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Výzva PRV SR 2014 - 2020 pre poľnohospodárov 4.1 Skladovacie kapacity 

a pozberová úprava 
  

(správa z aktivity C 1.1/5) 

 

Od vyhlásenia výzvy v rámci podopatrenia 4.1 Skladovacie kapacity a pozberová úprava zaznamenala 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj (ďalej len „RA“) zvýšený počet žiadostí o poradenstvo 

práve v súvislosti s touto výzvou. 

 

Vzhľadom na záujem najmä zo strany poľnohospodárov sa RA rozhodla zorganizovať informačný 

seminár zameraný práve na túto výzvu a to v severovýchodnom regióne Slovenska v hoteli Bystrá v 

Snine, ktorého výstavba bola rovnako podporená zo zdrojov EÚ. 

 

Informačného seminára sa zúčastnilo 22 poľnohospodárov, seminár facilitovala pani Lucia Kolpaková, 

regionálna koordinátorka pre Prešovský kraj. Seminára sa ako čestný hosť zúčastnila aj primátorka 

mesta Snina pani Daniela Galandová, ktorá sa navyše aktívne zapojila aj do diskusie s farmármi. 

 

Na úvod pani Kolpaková predstavila činnosť a aktivity Národnej siete rozvoja vidieka a jej regionálnej 

antény pre Prešovský kraj. Po jej prezentácii nasledovala videokonferencia s vedúcou Sekcie rozvoja 

vidieka a priamych platieb pani RNDr. Ivanou Hacajovou a pracovníkom Oddelenia projektových 

podpôr pánom Ing. Františkom Kirschnerom. Pani Hacajová prítomným predstavila plán súvisiaci so 

spoločnou poľnohospodárskou politikou v budúcom programovom období a odpovedala na niekoľko 

otázok účastníkov. Následne predstavil pán Kirschner výzvu 4.1 Skladovacie kapacity a pozberová 

úprava, ktorú si spoločne s účastníkmi prešiel bod po bode. RA zabezpečila výzvu v tlačenej forme pre 

všetkých prítomných. 

 

Po videokonferencii nasledovala prezentácia JUDr. Denisy Kolpákovej, projektovej manažérky 

a vedúcej oddelenia verejného obstarávania, ktorá prítomným predstavila dôležité aspekty podania 

žiadosti o NFP a tiež proces implementácie a monitorovania. Po jej prezentácii nasledovalo 

predstavenie Usmernenia č. 8 PPA a dôležité informácie k verejnému obstarávaniu, ktoré predstavila 

JUDr. Júlia Gáborová, experta na verejné obstarávanie.  

 

Po oficiálnej časti nasledovala diskusia, počas ktorej sa poľnohospodári vzniesli veľmi zásadné 

pripomienky k aktuálnej výzve, a to nasledovné: 

• NSRV, resp. RO by mali obdobné stretnutia organizovať pred konečným schválením výzvy tak, 

aby mali poľnohospodári možnosť vyjadriť sa k zneniu a obsahu výzvy aj k jej prílohám, 

•  Príloha č.7 výzvy a teda Zoznam komodít je podľa názoru niektorých účastníkov seminára 

diskriminačná najmä preto, že je zameraná najmä na plodiny pestované v južných oblastiach 

Slovenska, pričom poskytuje minimálny priestor pre poľnohospodárov zo severného a 

severovýchodného Slovenska. 
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Prítomní ocenili fakt, že sa informačný seminár konal v regióne Sniny aj to, že sa mohli dozvedieť 

množstvo užitočných informácii avšak opätovne vyjadrili sklamanie z toho, že vzhľadom na geografickú 

polohu pôdy, ktorú obhospodarujú, sú pre nich možnosti čerpania z danej výzvy iba minimálne. 

 

Regionálna anténa však prisľúbila podporu v podobe poradenstva v prípade, že budú vyhlásené ďalšie 

výzvy PRV relevantné pre týchto oprávnených žiadateľov. 

 

 

Lucia Kolpaková 

koordinátorka RA PO NSRV SR pre Prešovský kraj 
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Výzva PRV SR 2014 - 2020 pre poľnohospodárov 4.1 Skladovacie kapacity a pozberová úprava 

 (fotodokumentácia z aktivity C 1.1/5) 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                                        Prvky publicity. 

                                                                        (Foto: Lucia Kolpaková) 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Videokonferencia so zástupcami MPRV SR. 
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(Foto: Lucia Kolpaková) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentácia pani Denisy Kolpakovek z podaniu žiadost o NFP, implementácii a monitorovaniu. 

(Foto: Lucia Kolpaková) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentácia pani Júlie Gáborovej k Usmerneniu č. 8, aktualizácia č. 2 

(Foto: Lucia Kolpaková) 
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Diskusia na záver aj s primátorkou mesta Snina. 

(Foto: Lucia Kolpaková) 
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